Контрольная работа «Показательная  и логарифмическая функции»
Вариант 1

1. (1 балл) Укажите промежуток, содержащий корень уравнения 
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2. (1 балл) Вычислите    
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:   А) 4;      Б) 2;      В) 3;      Г) 1.
3. (1 балл) Решите неравенство: 
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 4. (1 балл) Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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 А)        (1; 2);           Б)           (0; 1);               В)        (2; 3);                Г) (3; 5).

5. (2 балла) Решите уравнение:   а) 
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6. (3 балла) Решите  неравенство:  
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7. (3 балла) Решите  уравнение:  
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Вариант 2

1. (1 балл) Укажите промежуток, содержащий корень уравнения 
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2. (1 балл) Вычислите    
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3. (1 балл)  Решите неравенство 
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4. (1 балл) Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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А)        (0; 1);                      Б)      (1; 3);                     В)     (3; 6);               Г)  (6; 11).
5.  (2 балла) Решите уравнения: а) 
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6. (3 балла) Решите  неравенство:   
[image: image31.wmf])

5

(

log

)

1

(

log

3

3

x

x

-

£

+

.
7. (3 балла) Решите  уравнение:  
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